Mustertext für Information an Mitarbeitende




Mobile Covid-19-Impfstellen in St. Margrethen und Oberriet

Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

Die vom Bundesrat beschlossene Ausweitung der Zertifikatspflicht hat im Kanton St.Gallen die Nachfrage nach einer Covid-19-Impfung erhöht – es kommt zu längeren Wartezeiten. Das Gesundheitsdepartement betreibt deshalb in den kommenden Wochen weitere mobile Impfzentren, bei denen sich Interessierte auf Anmeldung oder auch spontan impfen lassen können.
 
Am Donnerstag, 23. September 2021 (1. Impfung) und Donnerstag, 21. Oktober 2021 (2. Impfung) jeweils von 10.00 – 20.00 Uhr ist dies bei der Stadler Rheintal AG, (Neudorfstrasse 8, St. Margrethen) möglich. 

Am Donnerstag, 30. September 2021 (1. Impfung) und Donnerstag, 28. Oktober 2021 (2. Impfung) jeweils von 10.00 - 20.00 Uhr ist dies bei der Jansen AG (Industriestrasse 34, Oberriet) möglich.

Obwohl man sich spontan impfen lassen kann, empfehlen wir online einen Termin zu vereinbaren. Die mobilen Stellen können bei der Anmeldung als Impfort ausgewählt werden. Weiterhin besteht auch das Walk-In-Angebot. Für eine spontane Impfung sind die Krankenkassenkarte sowie ein amtlicher Ausweis nötig. Mehr Informationen zur Impfung gibt es hier. 
 
Warum erhalten Sie diese Nachricht persönlich – auch wenn Sie evtl. schon geimpft sind? So können Sie diese Nachricht an Familie und Freunde weiterleiten und auch Ihnen einen zeitnahen Impftermin ermöglichen. Die ganze Bevölkerung hat die Möglichkeit, sich unkompliziert bei der Stadler Rheintal AG in St. Margrethen oder bei der Jansen AG in Oberriet impfen zu lassen. Dies gilt auch für Grenzgänger (Angehörige von Grenzgängern können sich nur kostenlos impfen lassen, wenn diese selbst ebenfalls in der Schweiz beschäftigt sind und über eine eigene AHV-Nummer verfügen).
 
Besten Dank für Ihre Unterstützung.

Die Geschäftsleitung

